



郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

5月20日起

澳门航空执飞澳门往返郑州航班

每周三班 航程2小时15分

本报讯 昨日来自郑州机场的消息,澳门航空将于5月20日起执飞澳门往返郑州新郑国际机场的航班。

郑州往返澳门每周二、四、六运营3个往返航班,由空客A319机型执飞,飞行时间约为2小时15分钟。

澳门航空表示,澳门航空郑州—澳门航线开通后,持有澳门航空登机牌的旅客,可以在澳门享受部分场所的优惠。一周三班,预订往返机票更优惠。另外,澳门航空近期还会推出郑州至澳门特惠机票。

郑报融媒记者 张华
通讯员 李记超 曹楷

尴尬! 亲人去世,留下的钱咋取?

法院牵手银行开辟快捷通道

本报讯 曾有报道,一个人离世留下19万元,家人跑断腿仍无法取出。究其原因,手续太复杂,难倒了不少当事人。不过,巩义法院探索的快速通道可解决此类难题。昨天上午,肖某兄妹3人拿到法院确认书,仅用半天就取出了存款。据悉,这是今年以来巩义法院遇到的第14起类似案件,最后都是通过司法确认解决了当事人的难题。

存款人死亡,卡里的钱想取不容易

中国人民银行有关规定明确要求:存款人死亡后,合法继承人为证明自己的身份和有权提取该项存款,应向储蓄机构所在地的公证处申请办理继承权证明书,储蓄机构凭此办理过户或支付手续。该项存款的继承权发生争执时,由人民法院判决。储蓄机构凭人民法院的判决书、裁定书或调解书办理过户或支付手续。

另外,银行为了保护存款人的隐私,不接受一般客户向银行申请查询亲人包括朋友这样一些存款的,只有司法机关等部门才有权查询客户的存款情况。处理这类事往往让当事人跑得恨不得不要这个钱了,最终解决的方法往往也都是把银行起诉到法院。

其实,当了被告的银行也十分委屈:“钱我可以随意给吗?”

法院出具确认书,想啥时取就能取

巩义法院经与当地邮储银行、农行等银行机构多次沟通,探索快速通道。继承人出具当地村委会、居委会或派出所的证明,并由所有的继承人达成继承协议,由法院对该协议进行司法确认,当事人持该司法确认裁定书便可到金融机构办理取款手续。

昨天上午,肖某兄妹3人来到法院,他们认为极麻烦的事儿,仅用半天就处理完毕。

郑报融媒记者 鲁燕 通讯员 李韶峰

非机动车行人交通违法当场录入数据库

次数多了,将被录入个人征信系统 谎称没带身份证,用假名,可刷脸认出你



本报讯 郑州交警一大队昨日传来消息,即日起,全市交管部门在对非机动车行人交通违法整治过程中,将通过警务通手机采集、比对和留存交通违法者个人信息及违法信息。多次交通违法者将被通过媒体曝光甚至录入个人征信系统。

郑报融媒记者 刘凌智
通讯员 孟繁勇 文/图

交通违法后谎报信息 APP刷脸识别

据秦友军介绍,在前期的非机动车行人交通违法整治过程中,有些当事人以没有携带身份证、忘记身份证号码等理由不报真实姓名及身份证号码,民警采取手工登记的方式登记当事人个人信息及交通违法信息,存在较大漏洞。

针对这种情况,上级有关部门依托警务通手机交通管理模块开发了专门针对

非机动车行人交通违法的“三教育一采集”APP。通过这个APP,执勤民警可以现场比对交通违法行为者的个人信息,甚至可以通过给当事人拍照进入“人脸识别系统”对当事人个人信息进行核对,杜绝了以往谎报姓名及身份证号码的情况,同时当事人的违法信息也将被录入交通违法数据库。

多次违法 将被录入个人征信系统

交警一大队副大队长乔宏雁表示,在今后的非机动车行人的交通违法整治中,将把所有交通违法行为者的个人信息及交通违法信息录入交通违法数据库,

执勤民警通过警务通手机可以随时调取当事人的交通违法情况。多次交通违法行为者将被通过媒体曝光甚至录入个人征信系统。

骑小电逆行 被录入警务通系统

昨日上午10时许,金水路与东明路交叉口东北角,交警一大队民警正在对沿东明路逆行及驶入金水路机动车道的非机动车进行查处。

民警秦友军把一辆沿东明路逆行的电动车拦下后,拿出警务通手机,点击“交通管理”页面进入“三教育一采集”APP,在输入当事人身份证号后点击“提取”键,当事人在公安人口数据库中的个人信息及照片立即弹出。在核对了当事人的个人信息及照片后,秦友军依次在“路段代码”“违法地址”“违法路口”“交通方式”“处罚种类”等选项下进行了勾选,最后进入拍照模式,分别对当事人正面和签订承诺书进行了拍照。

安有360抓拍镜头和喊话系统 在东站三层匝道停车小便 扣3分罚200元

本报讯 记者昨日从郑州东站地区综合管理办公室了解到,针对媒体反映的郑州东站三层匝道桥随意路边便溺问题,郑东新区各部门通力合作,强化多项措施,对曝光问题给予了有效遏制。

针对问题,郑州东站地区综合管理办公室协同相关部门通过匝道下桥处安装的3处360抓拍镜头和喊话系统,对随意便溺之人进行喊话劝离,提示“此处已纳

入监控范围,请注意文明行为”;在匝道桥上加密安装多处严禁停车警示标志和文明出行提示牌,同时增加多处卫生间指引牌;在三层匝道下桥处设立志愿者服务点,派驻巡防志愿者不间断巡查值守,时间至每天最后一班高铁通过。

与此同时,对于在三层匝道随意停车的车辆抓拍取证,交由交警六大队按相关规定进行处罚。对于出租车司机协调市客

运管理处加大对从业人员教育管理,对拒不听劝的进行抓拍取证,抄告市客运管理处和市交通运输综合执法处第六大队,根据相关规定进行处理。此外,还协调交警六大队车站中队加大巡逻和处罚力度,对随意停车便溺者提高处罚标准,按影响交通通行扣3分罚款200元标准处罚,并定期予以曝光,达到处罚一个教育一片的目的。郑报融媒记者 覃岩峰 通讯员 刘健鹏